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de Belgique
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24 MARS 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 24 mars 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Jean- Paul Moerman au ministre de la Justice sur «l'ina-
daptation des locaux occupés par la police judiciaire de Mons»
(n? 1211)

1. Motion de recommandation (14.53 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement à prendre, d'extrême urgence, no-
nobstant tout programme de travaux en cours, les mesures
qui s'imposent afin de remédier immédiatement aux caren-
ces dénoncées, à de nombreuses reprises, depuis près d'un an
et relativement à la situation des locaux qui hébergent actuel-
lement les services de la police judiciaire de Mons.

J.-P. MOERMAN
R. HOTERMANS

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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24 MAART 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 24 maart 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Justitie

over «de onaangepastheid van de lokalen die de gerechte-
lijke politie van Bergen betrekt» (ur 1211)

1.Motie van aanbeveling (14.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering, niettegenstaande enig lopend pro-
gramma van werkzaamheden, met uiterste spoed de nodige
maatregelen te nemen ten einde de sinds nagenoeg een jaar
talloze keren aangeklaagde tekortkomingen in verband met
de toestand van de lokalen waarin momenteel de diensten
van de gerechtelijke politie van Bergen zijn gehuisvest aan-
stonds te verhelpen.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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